Erganzung zum Motoranschlussplan bei Bremsmotoren

Gleichrichter mit Gleichrichter mit Gleichrichter mit externer
Spannungsversorgung vom  Spannungsversorgung vom Spannungsversorgung
Motor mit Stern-Schaltung ~ Motor mit Dreieck-Schaltung
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Verbinden Sie mit Briicken Verbinden Sie mit Briicken Verbinden Sie mit Briicken
jeweils Pin 11/12 und Pin 3/4. jeweils Pin 11/12 und Pin 4/5 jeweils Pin 12/13 und Pin 4/5.
Wenn Sie die Bremse und mit einer Litze Pin 5/9. Wenn Sie die Bremse
gleichstromseitig nicht schalten, Wenn Sie die Bremse gleichstromseitig nicht schalten,
verbinden Sie zusatzlich Pin 6 gleichstromseitig nicht schalten, verbinden Sie zusatzlich Pin 6
und 14. verbinden Sie zusatzlich Pin 6 und 14.
und 14.

ACHTUNG bei linkem und mittlerem Anschlussbild:

. Der Motor darf nicht an einen Antriebsregler,
sondern nur direkt ans Netz angeschlossen
werden

. Der Motor darf nur direkt am Netz anlaufen
(keine Stern/Dreieck-Schaltung)
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